



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7037/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-08-21 15:21**

Parlex azonosító: **1GZ1C04Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Korózs Lajos (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Meddig nem lesz az orvoshiány miatt ortopédiai ellátás a Kút völgyében?"* című, K/7037. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Korózs Lajos (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Meddig nem lesz az orvoshiány miatt ortopédiai ellátás a Kútvölgyben?"* című, K/7037. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 37808-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/7037.

Korózs Lajos  
országgyűlési képviselő részére  
MSZP  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Meddig nem lesz az orvoshiány miatt ortopédiai ellátás a Kútvolgyiben?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Emlékeztetném, hogy a szocialista kormányok több mint 600 milliárd forintot vontak ki az egészségügyből, és a végletekig eladósították az intézményeket. Kórházakat zártak be, építettek le, az aktív ágyak számát 16 ezerrel csökkentették, 6 ezer egészségügyi dolgozót bocsátottak el, és elvettek egy havi bért minden egészségügyi dolgozótól. Mindezek mellett fizetőssé tették az egészségügyet, vizitdíjat és kórházi napidíjat vezettek be. Az OECD adatai szerint az egy főre jutó egészségügyi kiadások 2003 és 2009 között egyedül Magyarországon csökkentek az összes OECD-tagország közül. Tehát Önök azután szeretnének több alkalmazottat látni, hogy 6000 egészségügyi dolgozót egyik napról a másikra tettek utcára.

Az 1672/2018. (XII. 13.) Korm. határozat értelmében a Semmelweis Egyetem 2019. július 1-i nappal az addig a Kútvolgyi Klinikai Tömbben végzett szakellátási kötelezettségét az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelőnek (ÉKC) adta át. Ennek értelmében az ortopédiai szakellátás tehát továbbra is biztosított, annak helyszíne az ÉKC központi telephelyén, a Diós árok 1. szám alatt található.

Az ÉKC honlapján a szakrendelés elérhetősége megtalálható. Az ÉKC vezetése megteszi a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a betegek minél szélesebb körben megfelelő tájékoztatást kapjanak a változásokról és a betegellátás aktualitásairól.

Tájékoztatom, hogy az ÉKC fejlesztésére vonatkozó szakmai koncepció és az annak mentén elkészülő építészeti fejlesztési terv kidolgozása folyamatban van. Ennek része a Kútvolgyi telephely jövőbeni funkciójának meghatározása is.

Budapest, 2019. augusztus 21.

Tisztelettel:

